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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO 

2 ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. Aos dezessete dias, do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

3 dezesseis, às oito horas e trinta minutos, realizou-se a primeira reunião Ordinária do ano de dois mil e 

4 dezesseis, do CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, na Casa dos Conselhos, sob a Presidência 

5 da Sra. Maria Madalena de Camargo. Estavam presentes os seguintes conselheiros: Ana Paula Macieira 

6 Camargo( Hospital Regional de Assis), Camila Cuencas Funari Mendes e Silva (Profissionais Liberais), 

7 Célia de Carvalho Ferreira Penço (ROTARY - Clube de Serviços), Maria Madalena de Camargo (ROTARY 

8 - Clube de Serviços),Cristiani Silvério de Andrade( Secretaria Municipal da Saúde), Daiane Vieira dos 

9 Santos (Instituições de Longa Permanência), Douglas Baldacci Cortellini (Secretaria Municipal de 

lO Planejamento, Obras e Serviços), Fernando Ribeiro Rocha (Associação Comercial e Industrial de 

11 Assis), Graziela Cristina de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal de Educação), Irene Lamb de Lima 

12 (Usuários da Rede de Atendimento ao idoso), Juliana da Mota Frazão Néspolo (Secretaria Municipal 

13 de Assistencia Social), Licia Gonçalves Queirós Pedroni ( Usuários da Rede de Atendimento ao Idoso 

14 - CRAS 3), Lindomar Fátima Costa da Silva Poletto (UNATl/UNESP- Universidade pública), Mareia 

15 Aparecida Utrera ( Secretaria Estadual de Relações do Trabalho), Mariele Rodrigues Correia ( UNESP}, 

16 Nilse Margarida Carpentieri (APAE - Área da Pessoa com Deficiência e Inteligência Elevada) Paulo 

17 Roberto Aguiar ( Agita Assis), Simone Brancalhão Dias ( UNIMED} e Ulda Clementino {UNATl/UNESP). 

18 CONVIDADA: Sra. Antonia Pereira . Ausências Justificadas: Maria Cristina Bermejo Pinto (Projetos 

l 9 Voltados à Pessoa Idosa), Maria José Caetano Damasceno e Cláudio José Palma Sanchez(FEMA). A 

20 Presidente abriu a reunião agradecendo a presença de todos e solicitou à Segunda Secretária Camila 

21 Cuencas Funari Mendes que procedesse a leitura da Ata da reunião do dia Dezessete de dezembro do 

22 ano de dois e quinze, que foi aprovada por todos que estiveram presentes na reunião. 1. PEQUENO 

23 EXPEDIENTE: 1.1.1 Correspondências recebidas: Ofício Nº 75/2016, da Promotoria Pública, assinada 

24 pelo Dr.Carlos Aparecido Rinard,cujo assunto trata-se de pedido de esclarecimento sobre a entidade NJ J 
/ 25 Associação Ebeneser, se a mesma está inscrita no Conselho Municipal do Idoso. 1.1 .2. Prestação de · ~ 

26 contas da Associação Abrigo a ld::~~ referente à doação recebida da ENERGISA. O documento f~1 ~-
'R entregue pela Conselheira Daiane Vle(\\ os Sanlos, Assistente Social da Entidade e representante d~1 '' 
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28 Instituições de Longa Permanência. 1.2. Correspondências Enviadas: 1.2.1. Não Houve. 1.3. 
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Comunicações da Presidência- 1.3.1. A presidente informou a necessidade de eleger um novo Vice-

Presidente.1.3.2. Sugestões de Metas para o funcionamento do Conselho Municipal do Idoso neste ano de 

2016, acatando sugestões da Pomotoría Pública de Assis. 2.1. FALA DOS CONSELHEIROS: 2.1.1. A 

Conselheira Daiane Vieira dos Santos falou sobre a regulamentação da Entidade Ebenezer e que as 

Propostas, o Regimento e Participação estão à disposição dos conselheiros e outros interessados na 

Secretaria da Casa dos Conselhos com a secretária Nelma Maria de Oliveira e convida a todos para 

visitarem a refenda Entidade na Rua Fagundes Varela,nº 2064. A mesma conselheira solicitou ao 

Conselheiro Douglas Corteline, representante da Secretaria Municipal de Obras que visite a região em 

torno do Abrigo a Idosos para comprovar a situação das Ruas que estão cheias de erosões. Informou 

também que solicitou à Policia Militar e Civil a fiscalização onde usuários e traficantes de drogas usam o 

Abrigo para descarregar seus pertences ilícitos. Comunicou que participou de uma reunião na APRUMAR, 

onde propôs uma distribuição mais equitativa dos alimentos. Relatou que houve uma reclamação sobre o 

abrigamento de um idoso no Abrigo a Idosos, mas já foi tudo resolvido. Pediu que a Secretaria Municipal 

de Assistência Social contemple mais as entidades, principalmente as que cuidam dos idosos. Lembrou 

ainda que dia 20 haverá o evento do BEM às 20 horas no Teatro Municipal em pró do Abngo a Idosos para 

o qual estão todos convidados e a entrada será alimentos. 2.1.2. A Conselheira Cristiani Silvério de 

Andrade Bussinati convida a todos para um Café da Manhã que será realizado dia 08 de março no Clube 

da Terceira Idade às 8 horas em comemoração ao Dia Internacional da Mulher. Faz um alerta sobre a 

Dengue e relata os mutirões e a participação dos Clubes de Serviço como Rotary Clube Fraternal no 

combate ao mosquito no bairro Colinas. 2.1.3. A Conselheira Mariefe Rodrigues Correia comunica um 

evento a realizar-se no Auditório da UNESP/CAMPUS de Assis durante todo o dia 08 de março em 

comemoração ao Dia Internacional da Mulher. 2.1.4. A Conselheira Irene Lamb de Lima denuncia ao 
e 

Conselho Municipal do Idoso o descumprimento da Lei Estadual referente ao transporte de idosos. As ~ 
vagas aos idosos não estão sendo respeitadas nem o desconto nas passagens. Propõe convite ao Diretor J 
de Transporte para explicações das Empresas de Ônibus de Assis e Intermunicipais. 2.1.5. O Conselheiro ..VV / 
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presidente responde que apesar de solicitado, não enviaram representantes. 2.1.6. A Conselheira Simone 

Brancalhão Dias pergunta como colaborar na divulgação de desconto no Imposto de Renda para o Fundo 

Municipal do Idoso de Assis e a Presidente responde que essa matéria está disponível com a Conselheira 

Maria Cristina Bermejo Pinto que está à disposição para esclarecimentos. 3. ORDEM DO DIA: 3.1.1. A 

Presidente coloca em votação o envio do convite ao Diretor do Transporte para vir ao Conselho. Foi 

aprovado por UNANIMIDADE. 3.1.2. A Presidente Maria Madalena Camargo demonstrou a prestação de 

contas do Fundo Municipal do Idoso, deu os esclarecimentos às solicitações e disse que os documentos 

estão à disposição na Secretaria da Casa dos Conselhos com a Secretária Nelma Maria de Oliveira. 3.1.3. 

A Presidente Maria Madalena de Camargo colocou em votação o preenchimento do cargo de Vice-

Presidente do Conselho Municipal do Idoso. Foi Eleita a Conselheira Lindomar Fãtima Costa da Silva 

Poleto por UNANIMIDADE. 3.1.4. A Presidente propôs a formação de uma Comissão para elaborar um 

Projeto de Trabalho para o Conselho Municipal do Idoso neste ano de 2016. Foi formada a Comissão com 

os seguintes Conselheiros: Ana Paula Macieira Camargo, Camila Cuencas Funari Mendes e Silva, Célia de 

Carvalho Ferreira Penço, Juliana da Mota Frazão Néspolo, lindomar Fátima Costa da Silva Poleto, Daiane 

Vieira dos Santos, Simone Brancalhão e a Presidente Maria Madalena de Camargo. Esta comissão 

sereuniráno dia 23 próximo.na Casa dos Conselhos. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Maria 

Madalena de Camargo agradeceu a presença e a participação de todos e encerrou a reunião às onze horas 

e eu,CamilaCuencas Funari Mendes e Silva, segunda secretária, lavrei a presente ata que, após ser lida e 
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